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MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTVYT

OJINMIINAJTA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE

10 kJacc

BAPUAHT 9 HIN®P

3an0HAETCS OTBETCTREHHKIM CeKpeTapiu

1. [2 6anna) Yncaa a, b, ¢ apasores HEPBBIM, BTOPBIM M TPETHHM YJIEHAMH I'eOMETPHYECKOil mporpec-

\
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2.

=~

CHM COOTBETCTBEHHO (uucia a, b, ¢ He 3aj1ambi), a YCTBEPTHI 41€H NPOrpeccHu ABIACTCH KOPHEM
ypasnenus ar? + 2bx + ¢ = (. Haiiaure TPeTHii YleH nporpeccun.

[4 banna] HaitauTe Konudectso TPEyroJIbHUKOB nepumerpa 1200 ¢ menounc/ieHHBIME cTOpOHAMH, N
KOTOPBIX O/1HA U3 ODHCCeKTPHC NEePHeHANKYIAPHA OIHOM 3 MeTHAH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

Yy—2r=+\zy—2r—y+2,
222 + y?> — 4z — 4y + 3 = 0.

[5 6annos] a) B npsmoyroasnom Tpeyroabuuke ABC na katere AC' u runotenyse AB orMmedens
To4uku [) u E coorsercrsenno, takue uro AD : AC =3 :5u DE | AB. Haiiagure ranrenc yraa
BAC, ecim usBectno, uro Z/CED = 45°.

6) Iycrs gonoanurenbno uisectno, 1o AC = Vv'29. Haiiyinre nuiomans tpeyronsanka C'FED.

[5 6annos] Okpyxuoctu 2 u w kacalores B Touke A BHyTpenuum obpasom. Orpesok AB — jauamerp
bosbmeii okpy:xuocTH (2, a xopaa BC' okpyxuoctn  Kacaeresi w B Touke ). JIya AD nosropro
nepecekaer {2 s Touke [7. HaiianTe pasuycsl oKpyskHOCTeH M 1oma,n qereipéxyroabinka BACE,
ecJid u3BecTHo, yto C'D = 1, BD = 3.

[5 bannoe] Haiiure Bee mapsb yncen (a;b) Takue, 9TO HepaBeHCTBO

20 —r—1<ar+b< 1+ |2z — 1]

.

[T

BBIMMOJIHEHO JIJIST BCeX T Ha ITPOMEZKYTKe [—*41;

[5 bannos] ®ynkuns f onpesesnena Ha MHOKECTBE MOMOKHTENBHBIX panmonaIbHbIX yncesn. M3sectro,
MTO JUst I0OBIX HCEN @ M b M3 9TOr0 MHOMKECTBA BBIIOIHEHO PABCHCTRO [(ab) = f(a)+ f(b), u npnu
srom f(p) = [p/2] ana moBoro mpoctoro uucna p ([z] obosnauaer mambonbiee nesIoe MHCJI10, He
npesocxosiee r). Haiiure komuuectso nap maTypaabbix wmces (z;y) Takux, uro 1 < z < 21,
I<y<2luf(z/y) <O.
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PEJEPAJILHOE I'0OCY
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXKJEHHE BbICUIETO
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IIMCBMEHHAS PABOTA
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